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 التمرین الأ ول(5نقاط)
                  100كأساس 2003و فیھ المؤشرات بحیث تأخد جالجدول التالي یعبر على تطور سعر منتو     

                                       
 2006 2005 2004 2003 2002 2001 السنة

  2100  1500  900 السعر
 150  120  80  المؤشر

     كمل الجدول. أ      
 التمرین الثاني(5نقاط)

 تخفیض الأسعاریقترح بائع سیارات عدة طرق ل    
%.8متبوع بتخفیض %4_تخفیض       

%.6%متبوع بتخفیض6_تخفیض          
%.12تخفیضـ           
.علل.؟ما ھي الطریقة الأكثر فائدة بالنسبة للزبائن       

 التمرین الثالث(5نقاط)
أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ ان وجد.     
)الحادثة البسیطة لاتحتوي على أي امكانیة.1     
  )الحادثة ھي مجموعة من الاحتمالات.2   
         % فان سعره لا یتغیر.30%ثم انخفض ب30)اذا زاد سعر منتوج ب 3   
    ھي اجابة صحیحة فان نسبة نجاحكnأسئلة ادا تحصلت على 4)یحتوي ھدا التمرین على 4   

        100
4
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 التمرین الرابع(5نقاط)
                    ثلاثة منھا بیضاء و الباقي سوداء.نسحب كرة واحدة من  9الى0كرات مرقمة من  10یحتوي كیس على       

    على الصندوق.ما احتما ل الحصول
    )كرة تحمل رقمازوجیا.1    

    )كرة تحمل رقما أولیا.2    
.10قمكرة تحمل الر)3      
   )كرة سوداء.4    
 )كرة لیست سوداء.5    

 
 

 الله وفقكم


